

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

Большой спортивный праздник под девизом "За честь школы" традиционно прошел на городском стадионе "Олимп" в последние дни учебного года. В нем принимали участие школьники всех городских и сельских школ со второго по одиннадцатый класс. Спартакиаду открыла начальник районного отдела общего и профессионального образования Т. Н. Жирова. И уже через несколько минут на стадионе разгорелись нешуточные спортивные страсти. Победители, конечно, были. Но главное, этот праздник подарил ребятам заряд бодрости и хорошее настроение.

ЗАЛЕГОЩЬ

Залегощенский пункт сбора молока, открытый в конце минувшего года ОАО "Молочный комбинат "Орловский", посетила делегация предприятий — производителей молочных продуктов, входящих в холдинг "Юнимилк". Этот холдинг включает в себя молочные комбинаты Орла, Украины, Казахстана, Липецка, Санкт-Петербурга, Смоленска, молокозаводы Волгограда, Костромы, Самары, Саранска и других городов.

Участники встречи подчеркнули важность расширения объемов закупок молока у населения. Это связано с тем, что сельские жители заинтересованы в получении живых денег за реализацию молока. Статистика показывает: если в феврале доля закупленного у населения молока составляла один процент, то в настоящее время — уже более 12 процентов. В связи с этим молочный комбинат "Орловский" специально для закупок молока приобрел несколько мини-молокозаводов.

ЗНАМЕНСКОЕ

Газифицировано село Мырино. Трубопровод протяженностью 4,2 километра до этого населенного пункта от короткой срок протянули от деревни Булатово Хотынецкого района.

Как сообщил первый заместитель главы администрации района А.А. Басов, в селе Мырино протяженность уличного газопровода составляет четыре километра. Сейчас в домах ведётся монтаж газового оборудования. В ближайшее время на отопление за счёт "голубого топлива" будет переведена и Мыринская школа.

МЦЕНСК

В районе на базе Подмокринской сельской администрации состоялся выездной семинар глав и ведущих специалистов сельских администраций.

Основное внимание было уделено знакомству с опытом работы местных органов самоуправления по организации благоустройства и озеленения территорий населённых пунктов, переводу жилья на поквартирное отопление, взаимодействию руководства районной и сельских администраций с коммунальными предприятиями в решении вопросов ЖКХ.

Участники семинара ознакомились с работой информационной системы, которая внедрена в Подмокринской сельской администрации. Эта система позволяет ускорить процесс документооборота, усовершенствовать аналитическую работу. Разработку и внедрение новой технологии управления произвело ЗАО "Агроконсалтинг".

Информагентство
"Орловской правды".

ЛУЧШИЙ КУЛЬТРАБОТНИК ОРЛОВЩИНЫ

Подведены итоги областного конкурса "Лучший культработник Орловщины - 2005", состоявшегося в Кромах.

Организаторами мероприятия выступили управление искусств и культуры администрации области и областной центр культуры.

Участниками конкурса стали представители восьми районов области. Им необходимо было показать свои творческие способности в "визитной карточке", представить сценарий праздничной программы "День Победы", организовать игры со зрителями и продемонстрировать свои вокальные и хореографические номера.

По итогам конкурса звание "Лучший культработник Орловщины-2005" получила Валентина Кузнецова — директор Свердловского районного Дома культуры. На втором месте — директор Черкасского сельского Дома культуры (Кромской район) Оксана Бычкова, на третьем — директор Баклановского сельского Дома культуры Галина Курочкина.

Всем участникам конкурса были вручены грамоты и памятные подарки.

Информагентство
"Орловской правды".

НА АЛЛЕЯХ
ДЕТСКИХ ЗАБАВ

К Международному дню защиты детей городское управление культуры подготовило ряд мероприятий, которые прошли в Детском и центральном парках.

В Детском парке работали выставки библиотек и кружков детского творчества. На летней эстраде выступили воспитанники домов творчества с концертом "Юные таланты". На всей территории парка прошла развлекательная программа "Задоринки". Играли с детьми, загадывали загадки и приглашали к участию в различных конкурсах ростовые куклы — герои любимых сказок и мультфильмов. Для юных художников на центральных аллеях парка был организован конкурс рисунков на асфальте "Ура, каникулы!". Любители животных совершили экскурсию по зооферме и заповедной зоне парка, в это же время стартовала музыкальная программа "Хит-парад". Для всех, кто хотел помериться силой и ловкостью, прошли "Веселые старты". К 17 часам настал черед экстремальных видов спорта — скейтборда и роликов. Весь праздничный день в парке звучали детские стихи, песни, потешки в радиопередаче "По морям, по волнам".

В городском парке культуры и



Фото Сергея МИРОНОВА.

отдыха праздничные мероприятия начались в 12 часов. Помимо конкурса рисунков на асфальте всех пришедших на праздник ждала игровая программа "Аллея детских забав". На летней эстраде с концертной программой выступил ансамбль ДК ОСПАЗ "От улыбки станет всем светлей". Их сменили ар-

тисты центра спорта и искусства "Атлант", затем звучал духовой оркестр. Завершились праздничные мероприятия, посвященные Дню защиты детей, концертом орловских коллективов "Рок за мир".

Пресс-служба городской администрации.

КОНФЕРЕНЦИИ

ПОТРЕБИТЕЛИ И ЗАКОН

В Орловском юридическом институте МВД РФ прошла конференция на тему: "Проблемы и практическое использование в деятельности органов внутренних дел законодательства о защите прав потребителей. Роль органов внутренних дел в защите субъективных прав граждан".

В ней приняли участие представители Орловского юридического института, Орловского государственного университета, Всероссийской государственной налоговой академии, Санкт-Петербургского университета МВД России, областной администрации, УВД Орловской области и другие.

Организаторами конференции выступили кафедра гражданско-правовых и экономических дисциплин и организационно-научный и редакционно-издательский отделы института.

На конференции обсуждались тенденции развития законодательства в области защиты прав потребителей, проблемы деятельности органов внутренних дел в этой сфере, регулирование ответственности, возникающей в потребительских отношениях, особенности компенсации морального вреда при нарушении прав потребителей.

Заведующий кафедрой гражданского права Всероссийской государственной налоговой академии, кандидат юридических наук, профессор Н.К. Нарозников прокомментировал Закон "О защите прав потребителей". Большой интерес

вызвали выступления кандидата юридических наук, доцента Санкт-Петербургского университета МВД России А.Н. Кузбагарова и кандидата юридических наук из ОрЮИ МВД России С.В. Мельника на тему "Потребительский экстремизм: пути борьбы с ним". А также доклады кандидата юридических наук из ОрЮИ МВД России А. В. Гришина ("Защита прав потребителей по договору розничной купли-продажи") и инспектора труда Государственной инспекции труда в Орловской области В.А. Пахомова ("Самостоятельная защита своих трудовых прав при нарушении работодателем сроков выплаты заработной платы").

В рамках конференции также прошла выставка научной и учебно-методической литературы. Итоги работы подвел начальник кафедры гражданско-правовых и экономических дисциплин Орловского юридического института, кандидат экономических наук, доцент М.Г. Савилов.

Материалы конференции будут представлены в обзоре журнала ОрЮИ МВД России "Наука и практика".

Дина ЯГУПОВА.

В ПАРТИЯХ
И ДВИЖЕНИЯХНОВЫЙ
РУКОВОДИТЕЛЬ
СОЮЗА
ПРАВЫХ СИЛ

В конце мая на Всероссийском съезде политической партии "Союз правых сил", проходившем в Москве, был избран новый председатель политического совета партии.

Им стал Н.Ю. Белых, работавший до этого заместителем губернатора Пермской области. Заместителем председателя стал Л.Я. Гозман.

Прежнее руководство партии сложило свои полномочия в январе 2004 года, после поражения на выборах в Государственную Думу РФ. Полтора года "правые" подыскивали себе достойного лидера. Н.Ю. Белых уже обозначил основные направления работы партии в ближайшее время. Среди них — участие во всех выборах, увеличение количества сторонников и членов партии и другие. Сам руководитель пообещал лично контролировать работу региональных отделений партии.

Орловское региональное отделение СПС насчитывает чуть больше 200 человек. В разных районах области работает 10 местных партийных ячеек, которые занимаются агитацией и пропагандой. До конца года количество партийцев планируется увеличить до 400 человек.

Сергей ГОГОВ.

СПОРТ

"ЗОЛОТО"
НА ЧЕМПИОНАТЕ ЦФО

Орловский спортсмен, воспитанник центра спорта и искусства "Атлант" Эдуард Трояновский, выступающий в весовой категории до 63,5 килограмма, завоевал золотую медаль на завершившемся недавно в Туле чемпионате Центрального федерального округа по кикбоксингу.

Данный турнир являлся отборочным этапом к предстоящему чемпионату России, который состоится 22 июня в Белгороде. Скорее всего подопечный известного орловского тренера В.Н. Калишко будет единственным, кто поборется за честь Орловщины на этом турнире.

Информагентство
"Орловской правды".

В целях обеспечения безопасности дорожного движения и профилактики аварийности на пассажирском транспорте в Орловской области с 1 по 20 июня 2005 года проводится оперативно-профилактическая операция "Автобус".

ОПЕРАЦИЯ
"АВТОБУС"

Как сообщает управление ГИБДД области, за пять месяцев текущего года на Орловщине зарегистрировано 29 дорожно-транспортных происшествий, связанных с работой автобусов (за аналогичный период прошлого года — 43). 14 аварий из общего их количества произошло с автобусами, принадлежащими индивидуальным предпринимателям.

Несмотря на снижение количества ДТП, возросла тяжесть их последствий. Если за пять месяцев 2004 года погибло три человека, то в этом году 15 погибших.

В дни проведения операции "Автобус" службой ГИБДД усилен контроль за движением автобусов. На конечных остановках общественного транспорта у водителей проверяются документы, контролируется соблюдение графиков движения. Особое внимание уделено техническому состоянию пассажирского автотранспорта.

По всем возникающим вопросам, связанным с нарушениями водителями автобусов правил дорожного движения, граждане могут обращаться круглосуточно в управление ГИБДД Орловской области по телефону 77-24-65.

Информагентство
"Орловской правды".